

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора педагогических наук, доцента, заведующего кафедры социальной педагогики гуманитарного факультета ФГБОУ ВО «Воронежский государственный педагогический университет» Фетисова Александра Сергеевича о работе соискателя учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования Пешкова Ирина Александровна, выполнившего диссертационное исследование на тему «Формирование здоровьесберегающей компетенции старшеклассников в процессе проектно-исследовательской деятельности»**

Пешкова Ирина Александровна в 2010 году окончила с отличием БПОУ ВО «Воронежский базовый медицинский колледж» (специальность «Лечебное дело»), в 2015 году освоила программу магистратуры по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование в ФГБОУ ВО «Воронежский государственный педагогический университет». Ирина Александровна в 2021 году успешно завершила обучение в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет» по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки.

С 2015 – 2022 год работала учителем МБОУ СОШ № 52 города Воронежа. С 2017 – по настоящее время является ассистентом кафедры анатомии и физиологии в ФГБОУ ВО «Воронежский государственный педагогический университет». С 2022 года является внешним совместителем по кафедре микробиологии ФГБОУ ВО «Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко» в должности ассистента.

Пешкова И.А. – способный, вдумчивый исследователь, постоянно повышающий свой профессиональный педагогический уровень. С начала своей профессиональной деятельности Ирина Александровна занималась научной работой в области педагогики. Важной особенностью профессиональной деятельности Ирины Александровны является её увлечённость научной и просветительской деятельностью, поиском инновационных подходов и форм организации научно-педагогической деятельности. Ирина Александровна Пешкова постоянно совершенствует своё профессиональное мастерство.

В течении многих лет Ирина Александровна ведёт продуктивную научно-исследовательскую работу, являясь автором более 20 публикаций по теме диссертации, в том числе 6 опубликованных в изданиях из перечня ВАК Минобрнауки РФ. Ирину Александровну Пешкову можно охарактеризовать как целеустремлённого, инициативного, настойчивого исследователя с высоким

уровнем научной ответственности и самостоятельности. За период подготовки кандидатской диссертации по специальности 5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и образования Ирина Александровна проявила себя как мыслящий исследователь и продемонстрировала свою компетентность в сфере формирования здоровьесберегающей компетенции старшеклассников.

Вышеизложенное дает основание полагать, что диссертация Пешковой Ирины Александровны на тему «Формирование здоровьесберегающей компетенции старшеклассников в процессе проектно-исследовательской деятельности» является самостоятельным, оригинальным и завершенным научным исследованием, соответствующим паспорту специальности и требованиям ВАК и может быть представлена к защите по заявленной специальности.

Научный руководитель: доктор педагогических наук, доцент, заведующий кафедрой социальной педагогики ФГБОУ ВО «Воронежский государственный педагогический университет»



А.С. Фетисов



394043, г. Воронеж, ул. Ленина, 86  
Телефон: +7(473)254-56-43  
E-mail: SKornev@vspu.ac.ru  
Адрес сайта в интернете: <http://www.vspu.ac.ru/>